

COMPAGNIE DES ARCHERS MACONNAIS

Rue Leo Lagrange 71000 MACON
COMPLEXE CHAMPLEVERT - SALLE JEAN BURNICHON

COMPTE RENDU DE REUNION 3 novembre 2018
COMITE D ADMINISTRATION

Nom Prénom		Courriel	Présent	Excuses
CHAMPION GERARD	Président	championgc3@outlook.fr	X	
COLLADO ERIC	Vice Président	e71collado@bbox.fr	X	
NEVERS MICKAËL	Vice Président	nevers,mickael@laposte.fr	X	
COLLADO CHRISTINE	Trésorière	c71collado@bbox.fr	X	
DUPRE VERONIQUE	Vice Trésorière	vero,dupre@orange.fr	X	
BERGHMANS NICOLE	Secrétaire	jpberghmans@wanadoo.fr	X	
BURNICHON JEAN	Membre du CD	jean,burnichon1@aliceadsl.fr	X	
BUIRON ROMAIN	Membre du CD	romainbuiiron@live.fr	X	
GAINOT GILLES	Membre du CD	gilles,gainot@orange.fr	X	

Prochaine réunion LE 10 decembre 2018 19 h

Début a 19 H - fin de la séance 21 H 15

POINT	Titre ordre du jour	commentaires ou décisions
1	Approbation dernier cr	accepté
2	CAL OUVERTURE salle	Il faut compléter le tableau - Ouverture de novembre décembre Gérard fait passer la feuille
3	Démission membre	Démission de Lucie Auboeuf suite a son départ pour ses études a Dijon Pour la remplacer : deux candidats : Floris Tripoz Maxime Roux Les membres du CA sont ok Floris a lui seul le droit de vote Maxime sera lui assistant - cause âge 16 ans -
4	BILAN DES LICENCES	109 licences au 5 novembre
5	BILAN DE LA SAISON	14 OCTOBRE - Montceau les Mines - réunion repas participation très faible trop tôt dans la saison le CA considère que c est un échec a voir pour l année prochaine 20 OCTOBRE - Macon beursault faible participation 21 OCTOBRE - Macon salle 2x18 m : correcte 75 participants
6	TRESORERIE	prévoir le Bilan fin 2018 a fin octobre compte ok trésorerie environ 14500 € reste a payer : facture mur 2 200 € FFTA au 15/11 environ 2 200 reste a recevoir remise cheque 1600 € règlement stages 400 €

| | | cnds reçu en octobre 1500 € |

		Recherche Subventions : Fond développement vie association - rien a prévoir Fondation Orange Banque populaire EDF			
		recherche a faire	Groupama Région	Mutuelle Département	répartition des démarches a faire au sein du CA
		Contrôle a faire fin 2018			
		Achat d un pack office pour 6 postes	a 99 €	a renouveler toutes les années	accord du CA
7	TRAVAUX A FINANCER 2019	Mme Borde de Groupama préconise de mettre des barres transversales sur les portes avec des cadenas, Armoire forte fixée au sol ou sur mur béton - aucune pas de réponse de la Mairie pour le dossier effraction Achats de 2 armoires OK avec installation et mise en place règlement a voir 1 en décembre 1 sur 2019 (Gilles Christine Gérard) TERRAIN FITA Remettre a niveau le pas de tir extérieur - cote cabine arbitre Remettre en sécurité les panneaux derrière cibles BEURSAULT cible a refaire voir décoration fleurs etc. PARCOURS ceinture entre le parcours et les parkings mettre en sécurité sécurité parcours et voie verte			
8	3D INDOOR	Demande de bénévoles besoin d'un deuxième frigo actuellement au 3 novembre samedi après midi et samedi soir plein dimanche matin 23 dimanche apres midi 13 il faut prévoir quelques nouvelles inscriptions			
9	EVENEMENTS FUTURS	BOUQUETS PROVINCIAUX 29/30/06/2019 03/04/08/2019 31/08/01/09/2019 SAINT SEBASTIEN 26 JANVIER 2019 Organisation faite par les jeunes PROJET BOUTIQUE Cie Voir avec Hervé L maillot, casquette, etc. REFAIRE le point sur les possesseurs de clés			

FAIT A MACON LE 15 Novembre 2018

Le président
Gérard CHAMPION

La secrétaire
Nicole BERGHMANS

